



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ШИРИТСЯ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ



НА ПОДЪЕМЕ

БЕСЕДА С ПЕРВЫМ СЕКРЕТАРЕМ ГРИБАНОВСКОГО РАЙКОМА КПСС С. Т. ХАРЛАМОВЫМ

Включившись в соревнование в честь 30-летия Победы и состоявшейся вчера встречи для выборов, труженики Грибановского района проводят большую работу по выполнению планов и обязательств девятой пятилетки. Промышленность района выполнила план четырех лет на волжских показателях. Постигнуто почти на 14 процентов приток промышленного производства. Более 26 процентов увеличения выпуска продукции получено за счет повышения производительности труда.

За 4 месяца текущего года план по реализации продукции в целом по району выполнен на 103,2 процента, в том числе за апрель на 104,6. В первых рядах соревнующихся идут колхозники Теллермановского, Грибановского, Берхен-карачайского комбината, Грибановского сырьевого завода, кузнечно-сварочного цеха Грибановского машиностроительного завода.

Строители района за 4 года пятилетки освоили более 16 миллионов рублей и возвели только за счет капитально-важных объектов общей стоимостью около 10 миллионов рублей. В этом году будут введены в строй первая очередь кузнечной в бассейне овцеводческого комплекса, спечи с направляемыми выплавляемыми телочками и ряд других крупных производственных объектов.

Значительные сдвиги произошли и в сельском хозяйстве района. За 4 года пятилетки на развитие производственной базы колхозов и сельхозкооперации направлено 29 миллионов 300 тысяч рублей. В районе включены в севооборот 8100 гектаров орошаемых земель. За четыре года пятилетки среднегодовой объем заготовок молока по сравнению со среднегодовым в 8-й пятилетке скота и птицы на 15 процентов, молока на 13, яиц на 24, шерсти на 23.

Полный ход идет уход за скотом. Прорвано 5700 гектаров из 9250. Успешно закончен прорыв колхоза имени Димитрова, близки к завершению колхозы «Знамя Ленина», «Кара-Канский», «Родина», «Первомайский».

В ходе предвыборного соревнования примеры творческого отношения к труду показывают передовики производства. Это: комбайнер союзка «Грибановский» Ф. Нежурин, лягушка колхоза имени Кирова А. Б. Костина, комсомольско-молодежная бригада Теллермановского, мебельного комбината (бригадир Владимир Рощупкин), рабочая сырьевого завода Т. И. Чешева, щофер автотранспортного завода Б. Я. Полушкин.

ДОБРЫЕ УСЛУГИ

Борисоглебская зона по ремонту радиапаратурой обслуживает четыре района — Грибановский, Новохопёрский, Поворинский и Борисоглебский. На их территории расположены 11 радиомастерских. Все они производят ремонт телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и другой аппаратуры. С 1974 года введен новый вид услуг — абонементное обслуживание.

ВПЕРЕДИ — ПЕРВАЯ ФЕРМА

На первой молочнотоварной ферме грибановского совхоза «Озерный» набор на коровы из 35 килограммов был установлен в 1974 году. Абоненты, находящиеся среди добропожаров, выразили желание, чтобы они выступали за сверхзадачи привнес.

На молочнотоварных фермах совхоза прошла проверка знаний работников животноводства и присвоение им квалификации «Мастер животноводства». 28 дворов, телятниц и скотников совхоза успешно выдержали эти экзамены.

Специалистами первого «класса» стали дворник З. Ф. Соловьева и телятница Н. Г. Соловьева. Остальные 26 животноводов присвоена квалификация мастеров второго класса.

Прошедшие экзамены показали высокое мастерство работников молочного цеха, повысившие привкус из географических земель.

А. БЕЛЯЕВ,
секретарь парткома
совхоза «Озерный».

ВЫСОТА БРИГАДИРА

Важнейшие монтажники. Так называют на стройобъектах передвижные механизмы № 614 Алексея Константиновича Новикова. Он пользуется авторитетом и в нашем тресте.

Человек он особенный — и по складу характера, и по профессиональной хватке. Несколько лет назад, сдав успешные испытания в бригадах, он по итогам Всесоюзного соревнования был удостоен «Золотого мастера» и Почетной грамоты Министерства сельского строительства.

Алексей Константинович начал с профессии плотника. Овладел ею в совершенстве. А однажды один из первых его трудовых наставников старший прораб Н. А. Рабов завел на самый верхний ряд силосного корпуса и показал, как работают монтажники. И спускаться с лесов не захотелось Алексею. С тех пор уже десятый год работает он, как говорит, на высоте птичьего полета.

А когда был назначен бригадиром на монтаж, все следил для того, чтобы и коллектив его стал ударным. Примечательно, что за последние годы из бригады никто не ушел. Люди полюбились толковые.

Агитпоезд «Великий Октябрь» — в Борисоглебске и Грибановке

ДЫХАНИЕ ПОЛЯ

РЕПОРТАЖ

1. УДАРНЫЙ ЧЕТВЕРКА

Но в днины нынче стоят в полях дружинки родной брезы. Утренние зори бескрайны, чуть посыпается солнце, и на полях называется полная густая дюнка. Дунино на ветру, а маюко в кабине трактора! Накануне за день кабина, сидишь, как в духовке. Николай Григорьевич Нархов вытирает лицо, с жадностью прикладывается к флиже с холодной водой. Во-две темечки под побородку за рогатину, и вперед! Ступьбы взвишаются на грудь. Тело в тепле, а в глазах мурзинки на полу. Тяжко жару приятно...

Водичка что надо. Пей пока не согрелась, — протягивает фляжку товарищу.

Четыре трактора остановились рядом. Двигатели смолкли — отдыхают. А трактористы бережно передают из рук в руки кирзовую фляжку, плюх, разглядывают ее.

Несколько минут назад наездника мы увидели эти четыре трактора. План они строим, один свадь и левее другого.

— Красиво идти! — восхитился мой спутник.

И на самом деле это было впечатляющее. Воздух пахнет розовым рокотом ветров, моторов, стук машин приближающихся к деревне по пути к деревне Через кирзовую фляжку остановились.

Это в самом деле четырехколесная четверка. Лучшие механизаторы. Из 16 центров подсобничества мы обладали получить с гектара.

2. ТОРОПИСЬ, АГРОНОМ

Мотогиндиль вынырнул из подсажек. Агроном Василий Соловьев. Эззи круто развернулся к нам и самому краем глаза сказал: «Вот и я!»

Сквозь туманную пыль вспыхнула звезда на горизонте.

